

习近平同志《论坚持推动构建人类命运共同体》出版发行

新华社北京10月14日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持推动构建人类命运共同体》一书，已由中央文献出版社出版，即日起在全国发行。

这部专题文集以2013年1月28日习近平同志主持中共十八届中央政治局第三次集体学习时讲话的要点《更好统筹国内国际两个大局，夯实走和平发展道路的基础》为开篇卷，以2018年6月22日习近平同志在中央外事工作会议上讲话的要点《坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，努力开创中国特色社会主义外交新局面》为收官卷，收入习

近平同志论述坚持推动构建人类命运共同体的重要文稿85篇，约32万字。

党的十八大以来，习近平同志站在人类历史发展进程的高度，正确把握国际形势的深刻变化，顺应和平、发展、合作、共赢的时代潮流，深入思考“建设一个什么样的世界、如何建设这个世界”等关乎人类前途命运的重大课题，对构建人类命运共同体的时代背景、重大意义、丰富内涵和实现途径等重大问题进行深刻阐述，引领中国特色大国外交理论与实践创新，为人类社会实现共同发展、持续繁荣、长治久安绘制了蓝图，体现了中国致力于世界和平与发展作出更大贡献的崇高目标，体现了中国将自身发展与世界发展相统一的全球视野、世界胸怀和大国担当。

坚持推动构建人类命运共同体，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，对于统筹国内国际两个大局，始终不渝走和平发展道路、奉行互利共赢的开放战略，坚持正确义利观，始终做世界的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，为实现“两个一百年”奋斗目标 and 中华民族伟大复兴的中国梦营造更加有利的国际环境，具有十分重要的指导意义。

新动能对新增就业贡献率达70%左右

新华社北京10月14日电 (记者 安薇) 国家发展改革委14日发布的报告指出，大众创业、万众创新为我国稳定和扩大就业提供了重要支撑。初步统计显示，新动能对新增就业的贡献率达到70%左右。

在新一轮科技革命和产业变革加速重构全球创新版图、重塑全球经济结构的大背景下，我国创新创业更加活跃。《2017年中国大众创业万众创新发展报告》指出，到2017年年底，我国平均每千人拥有企业21.8户，比上年增加近3户。其中，新登记小微企业周年开业率保持在70%左右，户均从业人员从开业时的6.1人增加到7.3人。

根据报告，截至2017年年底，中央企业约有150多万科技人员参与创新创业，带动就业人数近700万人。全国创业孵化载体内企业就业人数超过200万人，每家毕业企业平均带动就业43人。此外，新登记企业数量持续增长带动实有企业数量连续5年实现两位数增长。截至2017年年底，我国实有企业数量达到3033.7万户，同比增长16.9%。

“我国创新创业不断向高质量发展迈进，有效助力经济高质量发展。”中国宏观经济研究院副院长王昌林说。

《2017年中国大众创业万众创新发展报告》是由国家发展改革委组织编写的反映我国创新创业情况的第三份年度报告。

改革开放以来我国工业产品国际竞争力显著提升

2018年 改革开放40年

出口总值全球排名	1980年第26位	2009年第1位
已连续9年保持全球货物贸易第一大出口国地位		
出口额	2017年2.3万亿美元 (占全球份额12.8%)	

机电产品出口额	
2017年	8.95万亿元
工业制成品出口占出口总值	
1980年	不足50%
2000年以后	上升到90%以上
其中技术密集型的机电产品	逐渐超越
劳动密集型的轻纺工业品	成为出口主力

资料来源:国家统计局

中国科学院大学庆生 夜空中多了一颗“国科大星”

新华社北京10月14日电 (记者 张泉 董瑞丰) 10月14日是中国科学院大学40周年校庆纪念大会，中国科学院大学收获了一份来自星空的生日礼物——浩瀚宇宙从此有了一颗“国科大星”。

“国科大星”是一颗亮度15.2星等的小行星，位于火星和木星轨道之间的小行星带上，绕日运行周期为5.33年，由国家天文台于1998年10月14日发现。由国家天文台申请，经国际天文学联合会小天体命名委员会批准，这颗小行星被命名为“国科大星”。

“这是对国科大在我国高等教育事业中作出的杰出贡献的充分肯定。”中国科学院院长、国科大名誉校长白春礼说，建校40年来，国科大与中科院院属研究机构紧密

如何让孩子放下手机游戏 ——青少年沉迷网络游戏乱象与预防措施调查

“孩子玩手机游戏上瘾非常大，空闲时间几乎离不开手机，以前成绩能排在班级前十，前阵子都已经班级倒数第一。”

眼看自己的儿子王强(化名)明年就要高考了，却还陷在游戏的世界里不能自拔，南京市民龚女士越来越忧心。

龚女士说，孩子从小就喜欢电子产品，以前也没限制他，导致后面手机、游戏越来越依赖，到初中以后更难管教，以前是偷偷地玩，后来干脆在老人面前明目张胆地玩。

龚女士的困境，是当前很多家长和老师共同面临的难题：沉迷游戏，已经严重影响青少年的学习和身体健康。

“我教过的班级，包括学校其他各班，学生玩手机游戏的现象比较普遍，三分之二的学生都玩过游戏。”佛山高中老师赖奕洲说，学生一般是在放学后、午睡或者晚上睡觉的时候玩游戏，睡眠和成绩都受影响。

随着智能手机、4G网络的普及，各类网络游戏还迅速向农村蔓延，越来越多的农村孩子深陷手机游戏。江苏省东海县桃林镇中心小学副校长马路向记者透露，现在农村孩子玩手机、痴迷手机游戏的越来越多，有些孩子因此厌学，甚至辍学，严重影响了农村中小学的教学质量。

除了影响孩子的身体和学习成绩外，更让家长担心的是藏在虚拟世界里的种种诱惑和陷阱。

各种因沉迷游戏引起的不良后果不断上演。13岁学生因玩游戏被父亲教

训后跳楼，11岁女孩为买装备盗刷10余万元，17岁少年狂打游戏40小时后诱发脑梗险些丧命……

手机游戏只是一种娱乐方式，但对部分青少年来说，手机游戏就是整个世界。“这里的规则很明确，有志同道合的‘道友’，打打杀杀非常过瘾。”15岁的张君(化名)因为痴迷手机游戏，初三毕业后不愿上学，待在家里，整天玩游戏。

游戏吸引青少年的一大原因是“朋辈心理”。不少学生反映，周围的同学都在玩游戏，如果不跟着进入游戏世界，同学朋友之间也就没有“共同语言”，而当进入以后，游戏就是“成就感”的一大来源；谁的段位高，谁的游戏打得好，不仅是游戏中的主角，现实生活中也是被羡慕的角色。

一边是青少年不断沉迷手机游戏，另一边却是不少游戏开发企业在游走在法律边缘。一些游戏为了吸引人气，增加流量，有意添加一些暴力、色情等内容；一些游戏人物衣着暴露，人物身材设定成人化；一些游戏过分戏说、虚构历史等。

更需警惕的是，游戏广告和宣传在网络上随处可见，甚至不少游戏广告带有各类性暗示、充斥暴力等内容。

“一个是‘肝’，看你花多长时间；一个是‘氪’，就是花了多少钱。”一位不愿透露姓名的大型游戏企业设计师告诉记者，在设计游戏的过程中，主要考虑的就是如何吸引更多玩家参与，有了参与的玩家，就可以设计付费点，也就有了利益。

这名设计师说，青少年的付费能力有限，游戏设计师不会将盈利点放在青少年身上，但青少年有大把时间，进入



自称“微信”给你发的短信别信 警方提醒，谨防上当受骗

新华社深圳10月14日电 (记者 周科) “根据您的微信需实名认证，今日24点前未认证将停用所有功能，为避免给您带来不便，请登录xx网址进行认证。”记者从深圳市公安局反电信网络诈骗中心获悉，最近有诈骗分子冒充腾讯公司客户服务人员给手机用户发送此类短信，导致不少人点击相关链接后上当受骗。

近日，家住深圳的小六收到这条信息后，看到来源是微信支付的官方服务热线便点击了认证网址，等页面跳转后按照要求填写了身份信息、绑定的银行卡、支付密码和银行预留手机号，并且按照步骤输入了验证码，接着页面提示小

六实名认证成功。

大概十分钟后，小六收到银行发的“开通银联在线支付功能”的短信提醒，当时小六并没有太在意，然而半小时后，小六先后收到22条银行扣款短信，共计3450元。这时小六才意识到不对，立刻将微信支付的银行卡解除绑定，并在冻结银行卡后报警。

深圳市反诈中心介绍，此类诈骗中，骗子首先通过伪基站虚拟微信号95017，发送包含虚假钓鱼网站的短信，然后引导用户点击短信链接进入名为“微信支付安全中心”的钓鱼网站，开始认证后网站提示需要填写银行卡、密码、姓名、身份证号、预留手机等重要信息，待填写资料完成后开始认证，这时网站会弹出一个“短信验证码”，诱导用户填写短信验证码，而这实际是骗子偷偷进行网银转账操作，银行发送给用户户的转账确认短信验证码。

看似简简单单的几步操作，实际上暗藏了伪基站、钓鱼网站等多种诈骗手段。警方提醒，微信官方不会离开自身应用，更不会通过短信方式通知填写或完善任何资料，尤其是涉及填写身份证号、银行卡或账户密码等包含隐私信息的数据；微信实名认证步骤为：微信钱包-右上角菜单-支付管理-实名认证，并不需要绑定银行卡，验证平台也不可能是公司网址；切勿点击不明网页链接，更不要填写社交账号密码、手机验证码、银行卡密码等涉及财产安全的重要信息；一旦发现被骗，要立即报警。

鲁南高铁无砟轨道施工持续推进

10月14日，在鲁南高铁临沂市平邑段建设工地上，中铁十九局施工人员进行无砟轨道施工作业(无人机拍摄)。

高铁东起山东日照，向西经临沂、曲阜、济宁、菏泽，与郑徐客运专线兰考南站接轨，预计2019年年底建成通车。

新华社发



塔利班称与美代表举行会谈

新华社喀布尔10月13日电 (记者 代贺) 阿富汗塔利班组织13日发表声明称，该组织代表12日在卡塔尔首都多哈与美国阿富汗问题特使扎勒迈·哈利勒扎德举行会谈。

声明说，双方会谈内容主要涉及外国军队撤兵以及寻求以和平方式结束阿富汗的动荡局势等。塔利班组织认为外国驻军是阻碍阿富汗实现和平的“最大障碍”。

声明还说，双方同意在未来继续开展对话。

美墨部分边境短暂开放

新华社墨西哥城10月14日电 据墨西哥当地媒体13日报道，墨北部边境城市华雷斯附近的美墨边境当天短暂开放，分隔两国的数千名移民和亲人得以团聚。

当地时间13日9时，美国边防巡逻队开启得克萨斯州埃尔帕索市一处公园附近的边境墙。约3000名参与者在数分钟里相互拥抱和交谈。

土耳其车祸导致至少15名非法移民死亡

当地时间10月14日，一辆载有非法移民的卡车在土耳其西部伊兹密尔发生车祸。

土耳其 安卡拉

伊兹密尔

土耳其警方通报称，阿姆多卢省发生一起造成至少15人死亡



河北永年：打造全域旅游新格局

河北省邯郸市永年区国家5A级景区广府古城(10月14日无人机拍摄)。

近年来，河北省邯郸市永年区将发展旅游与乡村振兴、脱贫攻坚、环境治理等工作相结合，通过建设旅游项目、实施旅游富民工程，形成了历史文化游、自然风光游、乡村体验游等多种业态支撑的全域旅游新格局，带动农民增收。截至目前，永年区已拥有国家5A级景区1家，其他景区、景点百余处，2017年全年共接待游客482万人次。

新华社发

警方提示 警惕“异地交通违法告知”诈骗

新华社合肥10月14日电 (记者 陈诺) 国庆长假结束不久，骗子瞅准假日出门的车主做起了文章。记者日前从安徽省合肥市公安局了解到，这种向车主群发“异地交通违法告知”诈骗短信的新型诈骗方式正在流行，提醒广大车主通过正规渠道了解交通违法行为。

警方介绍，这种群发的“异地交通违法告知”诈骗短信一般会附加一个链接，用户点击后，会自动跳转至网络支付平台，要求通过网络汇款处理交通违法行为，进而实施诈骗。

对此，警方提醒：目前，车辆在异地发生了交通违法行为，公安交管部门会以短信形式告知车主相关违法信息，详细告知车主交通违法行为的时间、地点、违法行为以及办理程序等内容。但是交管部门绝对不会接受任何形式的汇款转账，所有违法告知短信也不会带有任何网址链接。

目前，查询交通违法行为记录，车主可通过各地互联网交通安全综合服务管理平台或下载手机App“交管12123”进行查询。

如何理解关于不报告、不如实报告工作情况以及强迫下级说假话行为及其适用的处分种类和幅度的规定

【条文】第一百二十五条 在上级检查、视察工作或者向上级汇报、报告工作时对应当报告的事项不报告或者不如实报告，造成严重损害或者严重不良影响的，对直接责任者和领导责任者，给予警告或者严重警告处分；情节严重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分。

在上级检查、视察工作或者向上级汇报、报告工作时纵容、唆使、暗示、强迫下级说假话、报假情的，从重或者加重处分。

【释义】《关于新形势下党内政治生活的若干准则》明确要求领导机关和领导干部不准以任何理由和名义纵容、唆使、暗示或强迫下级说假话，凡因纵容、唆使、暗示或强迫下级说假话、隐瞒实情的，都要依纪依规严肃问责追责。同时，针对实践中存在的一些弄虚作假、欺上瞒下、哄骗上级的行为作出本条规定。

本条分为两款。第一款针对的是党员或党组织，具体表现为在上级检查、视察工作或者向上级汇报、报告工作时对应当报告的事项不报告或者不如实报告，造成严重损害或者严重不良影响的，强调的是党员或党组织明知掌握有关情况而隐瞒不报，或者明知道提供的情况、材料、数据不真实予以提供，目的是为了掩饰发生的问题、粉饰太平，隐瞒真实情况，或者为了谋取数字的肯定和赞许，上报假情况、假数字、假典型，或者为了应付检查，采取无中生有、移花接木、指鹿为马等手段，看似在表格上完成了考核指标，实际上并没有完成任务，等等。这里的“上级”，既包括上级党委、政府等，也包括党委工作部门和政府部门等，不仅仅局限于上一

级。“应当报告的事项”要根据实际情况予以界定，有的是上级单位明确要求报告的事项，有的是上级单位没有明确要求，但根据自身的工作职责应当报告的事项。本行为需要有一定的后果，即造成严重损害或者严重不良影响的，要对相关责任者给予处分。

要注意本行为与条例第五十四条规定的不按照有关规定向上级请示、报告重大事项的行为相区别。主要是报告的内容不同，本行为强调的是工作层面上内容的报告，第五十四条中，不请示、报告的是重大事项，具有特定的内涵，属于违反政治纪律的行为。

第二款针对的是党员或党组织，具体表现为在上级检查、视察工作或者向上级汇报、报告工作时纵容、唆使、暗示、强迫下级说假话、报假情的行为。本行为比第一款规定的行为更加严重，即明知情况不实，明知有问题，但不制止、不纠正、不如实报告，还纵容、唆使、暗示、强迫下级说假话、报假情情况，以达到共同掩盖问题、隐瞒实情的目的，因此要从重或者加重处分。

2015年修订条例时规定了本条第一款内容；此次修订新增本条第二款内容，并对第一款作文字修改。

(王薇)

公告

菏泽大地木业有限公司行政专用章、财务专用章、菏泽交通集团信达进出口有限公司行政专用章(中英文)、财务专用章、法定代表人董春丽名章，自公告之日起声明作废，不再使用，并重新申请合法有效印章。

菏泽大地木业有限公司
2018年10月15日

菏泽民顺通讯器材经营部诚聘

销售人员 18-30岁 3500-5000元 人事文员 20-25岁 2000-3000元 月休四天
提供岗前培训 免费提供住宿
电话:13603363177葛经理 0530-5644400

党纪处分条例亮点释义